

Faktoring, forfeiting i lizing kao oblici finansiranja preduzeća

-ZAVRŠNI RAD-

Banja Luka, septembar 2011.

REZIME

Osnovna hipoteza rada je da su savremeni finansijski proizvodi složena poslovna operacija koja čini niz finansijskih, tehničkih, i organizacionih radnji usmjerenih ka stvaranju sasvim novog tipa modernog bankarstva, dajući primat modernijim modalitetima poslovanja - parabankarskim i nekreditnim poslovima.

U radu su opisani faktoring, forfeting kao načini finansiranja reduzeća, kako bi se ubzao priliv novca i poboljšala likvidnost preduzeća, umanjili troškovi naplate potraživanja, a rizik naplate prenjeli na faktoring i forfeting organizacije. S druge strane, lizing, koji je se preporučuje za sva preduzeća, a naročito novootvorena, pokazuje kako preduzeće može biti konkurentno na tržištu te da putem lizinga može razviti i usvojiti savremenu tehniku i tehnoligiju proizvodnje sopstvenog proizvoda.

Postavlja se pitanje koliko ove vrste usluga koštaju i koliko je u datom momentu prihvatljiva prodaja potraživanja putem faktoringa i forfetinga ili nabavke opreme putem lizinga. Na osnovu opisanog i navedenog u ovom radu, obrt kapitala ima primat, a kroz primjere i prikaze pozitivnih i negativnih strana istih, kao i osvrt na velike svjetske kompanije, možemo zaključiti da su navedeni oblici finansiranja neophodni za zdrav i konkurentan položaj na tržištu.

Rad ima za cilj upoznavanje proizvoda u finansijskom smislu koji će olakšati poslovanje preduzeća. Da li će se isti usvojiti od strane menadženta jednog preduzeća, takođe će zavisiti od svakog pojedinačnog posla, izvršene procjene i sagledavanja svih negativnih i pozitivnih strana korišćenja jednog od navedenih načina finansiranja.

Ključne riječi: faktoring, forfeting, lizing, prodaja, nabavka opreme, likvidnost

----- CEO RAD MOŽETE PREUZETI NA SAJTU -----

<http://www.maturskiradovi.net/eshop/>

**POGLEDAJTE VIDEO UPUTSTVO SA TE STRANICE I PORUČITE RAD
PUTEM ESHOPA , REGISTRACIJA JE OBAVEZNA.**

MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL: maturskiradovi.net@gmail.com